



En Madrid, a 21 de diciembre de 2020.

Corrección de errores del documento de corrección de errores del Excel para la presentación de oferta de la Licitación 6012000358, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000358 – OBRAS INCLUIDAS EN EL “PROYECTO DE EJECUCIÓN PARA LAS OBRAS DE INTERIORISMO DE LA NUEVA SEDE CORPORATIVA DE METRO DE MADRID EN AVENIDA DE ASTURIAS Nº 2-4, MADRID”, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 25 de noviembre de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

Como complemento al documento de corrección de errores “CORRECCION ERRORES OFERTA”, publicado el día 16 de diciembre de 2020, indicar que en el mismo no quedaron recogidas las siguientes modificaciones que si fueron realizadas en el documento Excel “6012000358_EXCEL_OFERTA_ECONOMICA.xlsx”:

- En la pestaña “1 Desmontajes y demoliciones”:
 - **Donde dice:**

| | | |
|-----------|-------------------------------|------------|
| Total Cap | 1. Desmontajes y demoliciones | 111.101,78 |
|-----------|-------------------------------|------------|
 - **Debe decir:**

| | | |
|-----------|-------------------------------|------------|
| Total Cap | 1. Desmontajes y demoliciones | 109.064,15 |
|-----------|-------------------------------|------------|

- En la pestaña “3 Pavimentos y Falso Suelo”:
 - **Donde dice:**

| | | |
|-----------|-----------------------------|------------|
| Total Cap | 3. Pavimentos y Falso Suelo | 751.995,83 |
|-----------|-----------------------------|------------|
 - **Debe decir:**

| | | |
|-----------|-----------------------------|------------|
| Total Cap | 3. Pavimentos y Falso Suelo | 740.386,79 |
|-----------|-----------------------------|------------|

- En la pestaña “4 Falsos techos”:
 - **Donde dice:**

| | | |
|-----------|------------------|------------|
| Total Cap | 4. Falsos techos | 326.461,20 |
|-----------|------------------|------------|
 - **Debe decir:**

| | | |
|-----------|------------------|------------|
| Total Cap | 4. Falsos techos | 323.455,68 |
|-----------|------------------|------------|

- En la pestaña “5 Carpintería y cerrajería”:
 - **Donde dice:**

| | | |
|-----------|-----------------------------|--------------|
| Total Cap | 5. Carpintería y cerrajería | 1.399.331,36 |
|-----------|-----------------------------|--------------|
 - **Debe decir:**



| | | |
|-----------|-----------------------------|--------------|
| Total Cap | 5. Carpintería y cerrajería | 1.399.327,36 |
|-----------|-----------------------------|--------------|

- En la pestaña “6 Puertas-Registros RF”:

○ **Donde dice:**

| | | |
|-----------|-------------------------|-----------|
| Total Cap | 6. Puertas-Registros RF | 68.357,92 |
|-----------|-------------------------|-----------|

○ **Debe decir:**

| | | |
|-----------|-------------------------|-----------|
| Total Cap | 6. Puertas-Registros RF | 66.677,22 |
|-----------|-------------------------|-----------|

- En la pestaña “7 Pinturas y revestimientos”:

○ **Donde dice:**

| | | |
|-----------|------------------------------|------------|
| Total Cap | 7. Pinturas y revestimientos | 810.677,53 |
|-----------|------------------------------|------------|

○ **Debe decir:**

| | | |
|-----------|------------------------------|------------|
| Total Cap | 7. Pinturas y revestimientos | 806.485,00 |
|-----------|------------------------------|------------|

- En la pestaña “8 Electricidad”:

○ **Donde dice:**

| | | |
|-----------|----------------|------------|
| Total Cap | 8.Electricidad | 353.825,48 |
|-----------|----------------|------------|

○ **Debe decir:**

| | | |
|-----------|----------------|------------|
| Total Cap | 8.Electricidad | 377.406,83 |
|-----------|----------------|------------|

- En la pestaña “A3-Opacitación S. Polivalente”:

○ **Donde dice:**

| | | |
|-----------|-------------------------------|------------|
| Total Cap | A3.Opacitación S. Polivalente | 105.233,40 |
|-----------|-------------------------------|------------|

○ **Debe decir:**

| | | |
|-----------|-------------------------------|------------|
| Total Cap | A3.Opacitación S. Polivalente | 104.181,45 |
|-----------|-------------------------------|------------|

- En la pestaña “HOJA RESUMEN-CAPÍTULOS”:

○ **Donde dice:**

| | | |
|----------|-------------------------------|--------------|
| Capítulo | 1. Desmontajes y demoliciones | 111.101,78 |
| Capítulo | 3. Pavimentos y Falso Suelo | 751.995,83 |
| Capítulo | 4. Falsos techos | 326.461,20 |
| Capítulo | 5. Carpintería y cerrajería | 1.399.331,36 |
| Capítulo | 6. Puertas-Registros RF | 68.357,92 |
| Capítulo | 7. Pinturas y revestimientos | 810.677,53 |
| Capítulo | 8.Electricidad | 353.825,48 |
| Capítulo | A3.Opacitación S. Polivalente | 105.233,40 |

○ **Debe decir:**

| | | |
|----------|-------------------------------|------------|
| Capítulo | 1. Desmontajes y demoliciones | 109.064,15 |
| Capítulo | 3. Pavimentos y Falso Suelo | 740.386,79 |
| Capítulo | 4. Falsos techos | 323.455,68 |



| | | |
|----------|--------------------------------|--------------|
| Capítulo | 5. Carpintería y cerrajería | 1.399.327,36 |
| Capítulo | 6. Puertas-Registros RF | 66.677,22 |
| Capítulo | 7. Pinturas y revestimientos | 806.485,00 |
| Capítulo | 8. Electricidad | 377.406,83 |
| Capítulo | A3. Opacitación S. Polivalente | 104.181,45 |

El documento Excel “6012000358_EXCEL_OFERTA_ECONOMICA.xlsx” publicado con fecha 16 de diciembre de 2020, no ha sufrido modificaciones al respecto y es el documento válido para la presentación de la proposición económica.